

Žádost o prodloužení termínu využití poskytnuté dotace a vyúčtování akce

podpořené z Dotačního fondu Libereckého kraje, Podprogramu 7.2 – Záchrana a obnova kulturních památek v Libereckém kraji

Já, P.ThMgr.Krzysztof Mikuszewski MS jako statutární zástupce Římskokatolické farnosti Bozkov, IČ: 15045455 se sídlem Bozkov 37, 512 13, **žádám tímto o prodloužení termínu ukončení realizovaných prací projektu, který byl podpořen z Dotačního fondu Libereckého kraje, Podprogramu 7.2 – Záchrana a obnova kulturních památek v Libereckém kraji a prodloužení termínu předložení závěrečného vyúčtování do 30.06. 2014.**

Název projektu, na který byla dotace poskytnuta „**I.etapa záchrany varhan z kostela Navštívení Panny Marie v Bozkově**“

Dotace byla poskytnuta na základě smlouvy č. OLP/1554/2013



Prodloužení doby realizace a vyúčtování je nutné z níže uvedených důvodů:

Velká část dřevěných dílů, jež budou restaurovány, je velmi silně poničena červotočem. Jedná se především o píšťaly a prospektové píšťalnice. Pro záchranu a zpevnění těchto dílů bude použito namáčení v lázni akrylátové pryskyřice a až po jejím dokonalém vyschnutí je možno pokračovat dalšími úkony. Jelikož jsou podle dobrého zvyku sežrány nejvíce oblasti okolo klížených spojů a spoje samotné, bude nutno píšťaly rozebrat a znovu sklížit, poté vysadit příliš vysoké výřezy horních labií, pokračovat zpevňováním napouštěním dřeva směsí vosků a pryskyřic a dalšími pracemi. Vzhledem k masivnímu napadení bude dřevo prosyceno velkým množstvím pryskyřice, která, jak výše uvedeno, musí být zcela vyschlá, protože i malé množství toluenu, který degraduje bílkovinu, brání použití teplého kožního kliču jak pro spoje, tak i pro následné utěsnění píšťal a rozvodů píšťalnic. Po první etapě zpevňování je tedy třeba nechat dřevo vysychat v řádu měsíců a teprve pak pokračovat s další prací, čímž je její seriosní ukončení do konce kalendářního roku nereálné.

Ve velice bídém stavu jsou Predigerovy píšťaly Violonbasu 16', které kdosi nemoudrý vevnitř opatřil vrstvou vápna(!) a tu je nutno před započítím celé práce velmi klopotným a časově náročným způsobem odstranit. I to je důvod, proč je potřeba termín ukončení práce přesunout až na příští rok.



Detail píšťal Bourdonbasu 16'

P.ThMgr. Krzysztof Mikuszewski MS
jméno, příjmení a podpis oprávněné osoby,

vč. razítka organizace



V Bozkově dne 06.09.2013

Krajský úřad Libereckého kraje

U Ježí 642/2a • 461 80 Liberec 2 • tel.: +420 485 226 538 • fax: +420 485 226 367
e-mail: martin.nechvile@kraj-lbc.cz • www.kraj-lbc.cz • IČ: 70891508 • DIČ: CZ70891508
Datová schránka: c5kbvkw